

ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ООСРС УБ

Број 2467 Јануар 2006.

Година XVII

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СНАГА АРГУМЕНАТА

СУЧЕЉАВАЊЕ ЈЕ НЕИЗБЕЖНО

Који пут нас води у боље сутра? Онај који председник Сава Сарић са својим тајкунима нуди поново овој општини или онај за који се залажу српски радикали? Ми хоћемо отворени дијалог и снагу аргумената а они: конгломерат свих врста и боја, закулисана радња, креативност која највише доприноси сопственом – џепу. То су, више пута, доказане чињенице. Зато, вероватно, господин Сарић и не прихвата наше позиве на јавно сучељавање. Плаши се аргумената, плаши се истине коју би, пред пуном салом Дома културе, могао да чује од радикала.

Лако је шепурити се пред климоглавцима, лако је бити мудар, способан, визионарски обдарен пред онима који, да би опстали на својим радним местима, на која су дошли преко страначких или других веза а никако због сопствене способности. Способни су једино за снисходљивост, подаништво, **у д в о р и ш т в о**.

Речју, међу полтронима, лако је мудар бити. Позивамо и друге на сучељавање. На пример оне који су организовали једну "трибину" недавно. На пример, да један од организатора одговори на питање: шта то, онда, би са оном судопером.

Мало је вероватно да ће наш изазов бити прихваћен. Мисле, ваљда, да, ако буду упорно игнорисали, све може да се заборави. Бираче ће опет обманути, надају се, неким ликом извученим из "шешира". Тешко, проваљени су. Зато ће трку поново морати да трчи овај што прво "баца рукавицу" а онда побегне у "ћошак". Овог пута, неће бити обмане. Мораће грађанима да одговори на нека питања и да се, на пример, сети шта је све обећао у прошлој кампањи.

Заиста, који пут води у боље сутра? Ми знамо, али очигледно то не зна садашња извршна власт и председник са својом свитом. "Сетили" су се и изнели на такозваној јавној трибини а, уствари, тужном скупу губитника (чија обмана је, на срећу по Убљане, имала кратак рок трајања), да су, пре годину дана, послали некакву представку Министарству за локалну самоуправу. Био је то само још један покушај бацања прашине у очи јавности како би се забашуриле притужба Министарству финансија о зеленашењу општинског буџета (?).

Уосталом, крајње је време да се разоткрије истина о готово невероватном податку: део саобраћајнице поред силоса коштао је више од исте дужине Немањине улице у Београду.

Конечно, крајње је време да неко одговори на питање: Зашто се прихватају понуде скупље и по 20 милиона динара? Права прилика ће се указати већ ускоро јер ће Општински одбор Српске радикалне странке уколико прозвани буду избегавали сучељавање, организовати ЈАВНУ ТРИБИНУ (не "Трибину") и дати све одговоре. Пред пуном салом Дома културе!

А биће још доста тога. На задовољство народа.

РЕАЛНО ЈЕ РАДИКАЛНО

СА НАМА ДОЛАЗЕ НАПРЕДАК И ЧИСТИ РАЧУНИ

Изборићемо се да општина Уб дође на оне позиције које јој по њеним ресурсима и људском потенцијалу припадају

Ускоро крећемо у одабир правих људи, оних који ће нас представљати на листи за општинске одборнике. У убској општини Српска радикална странка има преко 1.500 чланова па нам посао и неће бити много тежак, Међутим, с обзиром на то да је број кандидата на нашој листи ограничен (40) то се мора имати у виду да се на њој неће наћи многи од оних који то заиста и заслужују. У сваком случају, сви који буду имали ту част да заступају СРС на предстојећим локалним изборима морају да испуњавају оне наше основне услове: **да буду угледни и честити, вредни и радни, морални и праведни и, изнад свега, да буду за народ и добробит овог краја.**

СЕЛО НА ПРВОМ МЕСТУ

У Програму Српске радикалне странке посебно место заузима интензивни развој села и пољопривредне производње. Убска општина има значајне ресурсе у овој области па је то разлог што се и у Про-граму Општинског одбора СРС-а нарочи-та пажња посвећује електрификацији, изградњи путне мреже и друге савремене инфраструктуре, као и бржем порасту стандарда у сеоским домаћинствима.

Село ће и убудуће да заступају честити, непоткупљиви људи - уколико нам бирачи укажу заслужено поверење. Заступаће нас они који не гледају само како да што боље уновче своје позиције... Таквих смо се довољно нагледали.

Бирачима нудимо Програм иза којег стојимо тако што гарантујемо видљиве успехе у првој години мандата. Уколико се то не покаже, повлачимо се и расписујемо ванредне локалне изборе.

ЈАСНО И ДЕЛОТВОРНО

Имамо јасну визију развоја. Наш страначки програм је врло једноставан, али и делотворан. Састоји се из три основне тачке: Ревитализације привреде, изградње инфраструктуре у селима и у насељу Уб (биће то и град - прави) и, тек на трећем месту, али као нешто што произилази из прва два задатка - спортска хала... Не значи то да ћемо занемарити спорт. Баш напротив, али нереалне и мегаломанске планове немамо и нећемо их подржавати. Инсистирамо на јасним стратешким плановима и на реалном развоју општине а не на маркетиншким потезима.

РАЗВОЈ ПОЧИЊЕ ОДМАХ

Нећемо, као што се то радило до сада, три и по године да седимо и паметујемо а у задњих шест месеци мандата да извеземо камен и шодер, да закопамо лопату и да кажемо: "Е, сада нас бирајте поново да би наставили да градимо..." Ми почињемо одмах а задњих шест месеци су за сумирање и критику - уколико је буде.

СРС ће и у будућности, свакако, имати, значајне позиције на нивоу државе. Овај Општински одбор, са својим угледом и статусом који има и Странци, биће у могућности да, уз помоћ званичних државних фактора, разреши многе проблеме ове општине и да омогући онај напредак који ми реално обећавамо. Ми не нудимо ништа интересним групама или тајкунима. Окренути смо, као и до сада, само народу.

Донећемо, кад дођемо на власт, суштинске промене.

УБ - ЦЕНТАР ЗБИВАЊА

Изборићемо се да Уб постане центар збивања а не, као до сада Лазаревац, Обреновац, чак и Лајковац који нас је готово претекао... Нећемо се замерати са околним општинама али морамо добити оно што нама припада. Ако је Лајковац, својевремено, остварио такав развој захваљујући свом човеку са значајном позицијом у тадашњој власти, логично је да Уб коначно добије, ако прави људи дођу на чело извршне власти, оно што му с припада. СРС у Убу тренутно учествује у коалиционој скупштинској већини, али влада је, ипак, у сваком погледу кључни фактор - а то је, у локалној самоуправи, пре свега, председник општине са Општинским већем.

Ако Српска радикална странка победи на следећим изборима (ма када они били заказани и одржани - а то не може да буде неко далеко будуће време) и ако се победа забележи и на локалном нивоу Уб ће сигуно постати центар збивања због својих природних ресурса и ту ћемо имати подршку са највишег нивоа у Странци.

У сваком случају, ми ћемо знати да заштитимо интересе Уба и да позиционирамо ствари онако како је требало одавно да буду постављене.

ИНВЕСТИЦИЈАМА ДО БОЉЕГ СТАНДАРДА

Не треба се плашити новог пројекта у Каленићу - Центра за прераду отпада по најновијој технологији. Неће ту екологија бити угрожена више него што је то сада случај а од нечега се мора привређивати. У Хамбургу, у развијеној Немачкој, у близини градског језгра, постоји сличан капацитет за рециклажу отпада и - никоме не смета јер, заиста, не угрожава околину ни нечистоћом ни било чиме другим. Ми смо за отварање нових привредних објеката. Лако је затворити фабрику, Неки су то у овој општини чинили из искључиво личних интереса.

У убској општини је забележен случај директора који је однео кући судоперу (!?) из фабрике. Таквом човеку је садашња извршна власт у Убу дала добро радно место - награђен је иако је заслужио, у најмању руку, кривичну пријаву. Уосталом, против садашњих "креативаца" у извршној власти у Убу било је више кривичних пријава... Са непознатим исходом. Ваљда није било довољно доказа. Кад српски радикали дођу на власт, сигурни смо, појавиће се и докази. Сви органи ће, коначно, морати да раде свој посао.

С друге стране имамо оне који се боре за развој и напредак. СРС подржава такве без обзира на идеолошка или страначка одређења. Уколико се не потрудио око ове шансе која нам се пружа у Каленићу - учиниће то нека од околних општина и локација ће се померити за само 100-200 метара. Остало ће остати исто само што Уб губи. Сувишно је набрајати шта и колико.

ОПОРАВАК ПРИВРЕДЕ ЈЕ ОБАВЕЗА СВИХ НАС

Привреда у убској општини је имала велики узлет крајем седамдесетих и почетком осамдесетих година. На бази постојећих ресурса изграђени су индустријски ресурси који су, захваљујући "великим локалпатриотским кадровима" за-тварани један по један. Мора се обновити индустријска зона Уба, мора се доћи до нових радних места. Да ли ће начин да би се то постигло бити приватизација или нешто друго - мало је важно. Незапослени морају добити радна места.



Дарко Глишић народни посланик председник Окружног одбора СРС-а и председник Скупштине општине Уб

Дакле, и спортска хала треба да произађе из развијене привреде. Требало би довести бизнисмени заинтересовани за улагање - па и оне који би уложили у спортске објекте. Има примера у Србији да су успешни бизнисмени нашли интерес и у овој области. Ми ћемо, уколико добијемо прилику, наћи начина да зајтересујемо имућне и скренимо пажњу на Уб.

ДА ГРАДИМО УБ И У ВИСИНУ

Треба мењати и урбанистичке услове за сам центар Уба. Да се дође до станова и за тржиште - што да не? Сада, када би хтели да купите стан у Убу не би га нашли. Зато ћемо са градњом ићи и у висину. Треба Уб да добије и неке модерније облике. Како привући бизнисмене са оваквим изгледом града? Прво што ће да кажу биће: "Нећу овде да улажем, ово је село". А, заправо, није ни село, него нешто између а то је оно најгоре. То ћемо, уколико добијемо шансу, изменити на опште задовољство свих.

Ови који су показали колико су неспособни праве некаквог баука од нас јер се плаше нових идеја, креативног рада, ентузијазма у борби за општи бољитак и, коначно, поштене политике и једнаких аршина за све а не само за оне из интересне групе и оне који су јој блиски.

ТРИБИНЕ И "ТРИБИНЕ"

Овај Општински одбор ће у наредном периоду да организује серију трибина са актуелним темама. Пуно је тога о чему би јавност требало да буде обавештена на директан и непосредан начин. Доста је било заташкавања и дезинформација. Време је и да они који директно кроје капу свима у овој општини положе речуне пред бирачима.

Српски радикали се залажу да се о свему отворено и јавно расправља и да нема заштићених, замаскираних, сакривених... Трибине у сали дома културе, на које ћемо позвати наше чланство, биће прилика да се поставе питања, да се скрени пажња на проблеме, да се дају сугестије или упуту критика.

Изразимо на јавну сцену чиста образа и са јасним захтевом: **ХОЋЕМО ДА НАМ, СВИМА, БУДЕ РАДИКАЛНО БОЉЕ!**

ТАЊА ПЕЛАДИЋ в.д. директора Еко-фонда на Убу

УНАПРЕДИТИ КВАЛИТЕТ ЖИВОТА ЗНАЧИ ЖИВЕТИ СРЕЋНИЈЕ

За годину дана постојања Еко-фонд је осмислио покренуо или учествовао у низу акција чији је циљ заштита и побољшање еколошких услова на овом подручју



дипл. менаџер ТАЊА ПЕЛАДИЋ

Једногодишњи период је кратак за сумирање резултата у послу који се односи на тако комплексан захват као што је заштита животне средине. Ипак може бити довољан за процену – да ли је онај ко га обавља кадар да га обави како ваља.

Понекад и обичан детаљ јасно говори о томе: Госпођу Тању Пеладич, в.д. директора Еко-фонда у општини позвали смо у касним поподневним сатима ради

договора о интервјуу који смо планирали за неки од наредних дана. Јавила нам се из своје канцеларије и одговорила да, ако нама одговара, разговор може да буде обављен – одмах.

РЕГУЛАЦИЈА ТОКА ТАМНАВЕ

Започињемо разговор: Ваша основна запажања у вези функционисања Еко-фонда?

– Пре свега, Фонд за екологију на Убу није најбоље правно утемељен. Сигурно је да би смо технички неупоредиво ефикасније функционисали као јавно предузеће или у оквиру Дирекције за изградњу, као што је то учињено у неким другим општинама. Међутим, и овако организовани, водимо рачуна да послове због којих постојимо урадимо на најјефтинији могући начин.

Убска општина као усталом и многе друге суочена је са проблемом нагомилавања отпада – шта сте предузели?

– Да, и решење тог проблема не трпи одлагање. Зато смо процес рециклирања отпада започели одмах (прошле године), набавком пресе за рециклажу коју смо, по логици ствари, уступили на коришћење КЈП "Ђунис". Предали смо им и 15 жичаних контејнера за пет-амбалажу, с тим да очекујемо испоруку још 30 наменских контејнера које ћемо распоредити по селима. На проблем отпада може се деловати и превентивно. Еколошка едукација грађана кроз разне емисије "зеленог" карактера, организовањем трибина на ту тему и путем средстава јавног информисања мора развити свест о потреби одговарајућег понашања према сопственом животном простору. Тада ће и преса за рециклажу и сви они контејнери имати више смисла.

Регулација тока Тамнаве – вишедеценијски проблем?

– Регулација овог речног тока претставља посао чији носилац би требало да буду "Србија воде". Обавеза Еко-фонда састојаће се у томе да претходно реши сва имовинско правна питања. С тим у вези, у 2005, извршили смо деобу парцеле по постојећем пројекту и обележили међе дуж 5,5 км. Речног тока – од Ђеманове Ђуприје у Милорцима до моста у Такову. То је основа за даљи рад.

Кад смо код река колико је далеко реализација идеје уређења обала Убаче?

– Далека је онолико колико је потребно спровести следећи распоред потеза: расписати конкурс за идејно решење, затим, израдити Главни пројекат, па у складу са материјалним могућностима, максимално брзо завршити посао. Шеталиште уз очишћену реку, са стазама, клупама и лампионима, заиста недостаје. Било би једнако посећено и лети и зими.

АКТИВНОСТИ ФОНДА НА ПЛАНУ ПРОВЕРЕ КВАЛИТЕТА ВАЗДУХА И ВОДЕ ЗА ПИЋЕ

Дуго се говори о постројењу за прераду отпадних вода?

– "Енергопројект" је, 2002, направио пројектну документацију. Уколико Република обезбеди средства, или се до средстава дође кроз донације, нема шта да се чека. У супротном, постоје алтернативна решења као што су био-дискови, мокра поља, каква постоје у Књажевцу. На овај или онај начин Тамнава и Убача се морају заштити.

Шта Еко-фонд чини када је у питању провера квалитета ваздуха и воде за пиће?

– Уз помоћ две мреже мерних места овде у граду и на ободу угљенокопа вршимо сталну контролу ваздуха. Резултате које добијемо допуњујемо подацима из два апарата за мерење сумпордиоксида и чађи. На тај начин спроводи се систематско мерење у трајању од годину дана започето децембра 2005. Дакле, истог датума ове године имаћемо информацију о томе да ли је, због чега и колико, ваздух лош. Ако јесте послаћемо узорке на даљу анализу и врло брзо знати ко је узрочник таквог стања и шта му је чинити да то више не буде.

Што се тиче пијаће воде то је овде, такође, велики проблем. Пазећи на географску распоређеност места са којих смо узимали узорке, бактериолошки и хемијски контролисана је вода из 700 бунара. Резултати су углавном лоши. Уз то, треба имати у виду да 70 процена грађана пије, управо, бунарску воду. Због тога планирамо да наредне године, свима који су заинтересовани, омогућимо проверу квалитета воде при чему ће трошкови провере бити распоређени 80 посто на Фонд и 20 посто на домаћинства.

У таквим околностима неопходно је спровести контролу квалитета воћа и поврћа. Поготову што се не ретко претерује са хемијским средствима која омогућавају бржи и већи принос. Провера квалитета тих производа захватиће сва продајна места почев од убске пијаце.

На који начин Еко-фонд дели средства којима располаже?

– Искључиво преко конкурса на који се јављају предузећа и установе са одговарајућим пројектима за заштиту животне средине. Само на тај начин.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА КАО ПРАВИ ИЗБОР

Постоје ли програми којима наши најмлађи суграђани користе Ваше услуге?

– Да, у септембру прошле године 59 малишана послали смо на Букуљу. Климатски опоравак имала су она деца коју су, као приоритет одредили надлежни у Дому здравља, што практично значи да је списак састављен на основу података из здравствених картона. Њихов боравак плаћен је средствима Еко-фонда, а с таквом праксом наставићемо ове и наредних година. Упркос опречним мишљењима по којима тако нешто није наш посао.

Ви сте члан СРС-а. Питање може да делује неспретно чак индискретно ипак – чиме сте се руководили код таквог политичког опредељења?

– Ваше питање не може бити индискретно. Тако Нешто могу да приговоре само они који страначку припадност дефинишу кроз призму личног интереса, занемарујући све оно што једна таква одлука мора да подразумева. И што је чини одговорном. Завршавајући студије у Београду, 2000. године, у ономе за шта се залаже СРС препознала сам све у чему желим да учествујем. С друге стране, било ми је веома важно што Странку чине људи неупоредиво поштенији у деловању и преданији својим идејама него што је то случај у другим партијама. Као што знате, море најразличитијих афера последњих деценију и по нема ни једног протагонисту из Српске радикалне странке.

То су били критеријуми којима сам се руководила правећи политички избор. И за ових шест година, небројано пута се показало да сам била у праву. Дубоко сам уверена да ће тако остати и у будуће јер то гарантује наш Програм и наше основно опредељење – патриотизам.

Разговор водио Радован Пулетић

ПИТАЛИ СМО НАШЕ:

ЗАШТО БАШ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА?



Сретен Никовић, државни рекордер у маратону: Коректна сарадња на локалном нивоу и национални програм су понајвише заслужни за моју приврженост СРС-у.



Гордана Марковић, финансијски директор АД КОПОВИ: Озбиљност, поштење и зато што верујем да ће се успешно изборити са криминалом и корупцијом...



Радосав Димитријевић, пољопривредник: За ове политичке прилике нико не зна решење, али СРС, једина, има људе који могу да га нађу - најбрже, радикално!



Душанка Матић, вет.тех. у ТАМНАВЦУ: Ради се о поштемим људима, који нису искомпромитовани. Верујем у ове људе и то је главни разлог што сам члан СРС-а.



Радован Пулетић, новинар: Разлози су врло конкретни- Томислав Николић, Александар Вучић, Маја Гојковић, Дарко Глишић, Тања Пеладић, Никола Томић...



Наташа Петровић, трговац: Као прво, породична традиција а затим и вера у заиста бољу будућност за нас младе. А ми, морамо се изборити са своју суграшњицу и тако што ће-мо указати поверење СРС-у



Немања Чуквас, студент: СРС има програм који је најближи најбројнијем сталезу - радничкој класи. Ту је најреалнија социјална реформска политика која подсећа и на Путинов модел...



Јелена Киселчић, медац, сестра: СРС је најдуже опстао на политичкој сцени у свом изворном облику. Импуњује ми таква доследност и то је оно што ме опреде-лило...



Љубиша Милошевић, возач у СТРЕЛИ: Ту сам понајвише због нашег лидера Војислава Шешеља. Ту сам од самих почетака и никад ми није пало на памет било шта друго.



Јелица Јеремић, технички секретар: СРС је најважнији део мог живота. То је за мене једини могући из-бор и верујем да ће, коначно, наш рад бити крунисан победом на следећим изборима.

ТРИ ГОДИНЕ ОД ОДЛАСКА ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА У ХАГ

МИТИНГ ПОДРШКЕ

ТРГ РЕПУБЛИКЕ У БЕОГРАДУ, 24. 02. У 16⁰⁰

ОРГАНИЗОВАН ПРЕВОЗ - ПОЛАЗАК У 13⁴⁵

Скуп прег Странком у Убу у 13³⁰



Обавештење: Народни посланик Дарко Глишић и одборници СРС у СО Уб примаће грађане сваког петка од 08:00 до 12:00 у просторијама Општинског одбора у улици Краља Петра Првог Ослободиоца бр.62 тел: 014/411-843

Просторије Странке отворене су за све заинтересоване грађане радним данима од 08:00 до 12:00, где могу набавити најновија издања листа "Велика Србија" - као и књиге др Војислава Шешеља.

Оснивач и издавач: Проф.др. Војислав Шешел

Лист припремио: ОО СРС Уб, уредник специјалног издања Никола Томић
Тираж: 2.500